


2 BapuMaHT
1. Ymo maxoe ammocghepnoe oasnenue? (16)

A) macca cTonba Bo3myxa, JaBsIero Ha 3eMHYIO
MOBEPXHOCTH;

b) macca Bcero Bo3ayxa atMocdepsbi;

B) cuna, oka3piBaeMasi BO3yXOM Ha 110 36MHYIO
MOBEPXHOCT.

2. Umo maxkoe uzooapa? (16)

A) TuHUS, COCTUHSIONIAs Ha KapTe TOUKHU C
OJIMHAKOBOW TEMIIEPATYPOU;

b) nunus, coenuHsIonias Ha KapTe TOUKHU C
OJIMHAKOBBIM aTMOC(EPHBIM JaBJICHUEM.

3. Ilouemy uenoeek ne uyecmeyem 0agjieHus
ammocgepwr? (16)

A) yenoBek 00J1aJlaeT MPOUYHBIM CKEJIETOM;

b) y uenoBeka BHeIIHEE TaBICHUE
YPaBHOBEIIUBAECTCS BHYTPEHHUM;

B) armocdepa 1aBuT He Ha YeIOBeKa, a Ha
MMOBEPXHOCTh 3E€MJIH.

4./Iemuuk noousanca na evicomy 2,5 km. Kaxkoeo
ammocgepnoe oasnenue 6030yxa Ha IMoil gvlcome,

eciu y nogepxHocmu 3emau oHo pasusaemcs 760 mm
pm.cm.(26)

1 Bapuanr

1. Kaxkoe ammocgepnoe oaesnenue
cuumaemcs Hopmaavhvim 2(15)

A) 760 MM pT CT;
b) 780 MM pr cT;
B) 720 MM pT CT.

2. Kak uzmenumcsa oaeénenue, eciiu Bot
om bepeza Mopsa nOOHUMemech Ha
eévicomy 200m? (15)

A) yBeuutcs Ha 20 MM PT.CT.;

b) ymenbmurcs Ha 20 MM pT.CT.;

B) He uzmeHnurcs.

3. C nomouibio KaKkux npudoopoe
uzmepaemcsa ammocgheprnoe oagsnenue?
(10)

A) bapomeTp-aHEepOu;

b) repmomeTp;

B) xomnac.

4.lllaxma, znyounoii 200 m. Ha
noeepxnocmu ammocghepnoe oagjienue
752 mm pm.cm. Kaxoeo ammocgepnoe
odagnieHue Ha OHe waxmuvi?(20)
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Kak 6ygeT nepemellaTtbCq BO34AYyX €C/i1 B
ropoae M /56 MM pT. CT., a B ropoae K-
/68 MM pT. CT.?



LLlapoo6pa3HoOCTb Pa3Has BbICOTa

3eMnun ConHua
Pa3HbiX yron
HaKJIOHa
COJIHE@YHbIX
Pasnnuue B nyyen
Harpese
NMOBEPXHOCTM PaznunyHasn
3eMnum TeMnepartypa
Pasnu4yHoe
aTMocdepHoe
AaBneHue
BeTtep

KakoBa npuumHa obpa3zoBaHuAa BeTpa?



M4nHa obpa3oBaHMA BeTpa

[LIapooOpa3HocTs Pa3znuunas Paznu4uHblil yro
3eMJIH BeicoTa CosHLIA najaeHus
COJIHEYHBIX

JIY4EH
Pasznuunoe Paznuvunas Paznimunoe
#1  HarpeBaHMue TeMIeparypa armochepHoe
MOBEPXHOCTH BO3/lyXa JIABJICHHUE

Berep




B KakoM cslydae CKOpOCTb BeTpa byaer
6onbLue?

A. 768 MM pTcT - 765 MMDpTCT
b. /68 MM pTcT - /50 MM pTCT



C noMolLlbto Kakoro npmnbopa MOXHO
M3MEPUTb HanpaB/eHNe U cuny BeTpa?
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1 BapuaHT 2 BapuaHT

1. KakoBa rnasHas npuyYmMHa 1.0T1 yero 3aBMCUT cua BeTpa?
obpasoBaHus BeTpa? A OT BeNnn4YnHbl aTMOChepPHOro AaBreHus
A. ATMocdepHoe aaBneHune B. OT TeMnepatypsbl Bo3ayxa

B. OT pa3Huubl B aTMOCHEPHOM AAB/IEHUMN
Mexay ABYMSA MyHKTaMu

. OT yrna nageHns CoJIHEYHbIX Jly4Yen
2. Kak Ha3bliBaeTcs BeTep, MEHAIOWNMA

b. TemnepaTypa Bo3ayxa
B. PasHuua B aTMOC(epHOM paaBfieHUmn
. Yron nageHuns CoONMHEeYHbIX Ny4yen

2 YKaX>KUTe BEpPHYI0O XapaKTepPUCTUKY HanpaBJieHue aBa pa3a B roa?

6pu3a. A Bpu3

A. MeHsieT HanpaBneHWe ABa pa3a B CYTKU 5. WTUAL

B. MeHaeT HanpaBneHne ABa pa3a B roj B. MyCCOH

B. JleTom ayeT c cywin Ha okeaH . yparaH

. Bce BpeMa AyeT Ha 3anag 3. YKakute CTpesikoi HanpaB/ieHMe BeTpa:
3. YKaX>xute CTpeJsikon HanpasJsieHue A. 759 MM pT CT 769 MM pT CT
BeTpa: 6. 760 MM pT CT 768 MM pT CT

A. 752 MM pT CT 754 MM pT CT

B. 765 MM pT CT 750 MM pT CT

3aKpenJjieHve 3HaHUM



1 BapuaHT
1.B

2.A
3. A. 752 MM pT CT

Bb. 765 MM pT CT
CT

2 BapMaHT

1.B

2. B
754 MM pPTCT 3, A, 759 MM pT CT
750 MM pT cT

Bb. 760 MM pT CT

CaMmonpoBepka

769 MM pT

768 MM pT CT



O- 10 6annoB — «5»
/ —8 6annos — «4»
5-6- 9 6annoB — «3»

BbiCcTaBJ/iseM OLleHKMU
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Llikona reorpada cneponbiTa
yyebHuk cTp.139

[loMallHee 3aaaHue



